

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 03.02

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

從上帝而來的智慧才能

撒母耳記下第 20 章

這一章還提到大衛的一些官員，包括約押、亞瑪撒和比拿雅。約押仍然是大衛的首席將軍，但亞瑪撒在軍隊中被賦予了權威地位。比拿雅被任命為大衛的保鏢指揮官。

第 20 章 繼續講述反抗大衛統治的故事。一個名叫示巴的便雅憫人領導了一場反對大衛的起義，促使國王召集他的軍隊奪回控制權。當軍隊集結時，一個來自亞伯城的女人說服示巴的支援者殺死他，並將他的頭扔到牆上，投向大衛的軍隊。叛亂就這樣被鎮壓了，國王的權力被重新確立了。

撒下 20：22 婦人就帶著她的明智勸告去見眾人，他們砍下了比克里的兒子示巴的頭，扔給約押。於是他吹響了號角，他的手下從城裡分散開來，各自回到了自己的家。約押回到耶路撒冷的王那裡去。

在追求上帝的智慧與才能中，我們尋求的不僅僅是世俗的智慧，而是一種超越人類理解的深刻洞察力和力量。上帝的智慧超越了我們的理解，它是一種超自然的啟示，賦予我們超凡的能力，以更高的目標和更廣闊的視野來看待世界。

在我們的日常生活中，我們可以通過禱告和默想來尋求上帝的智慧與才能。這不僅僅是為了解決問題或做出決策，而是要求上帝在我們的心靈中工作，塑造我們的思想和行為，使我們成為祂期望我們成為的樣子。

上帝的智慧與才能並不是靜止不動的，而是與我們同行的。當我們與上帝保持聯繫並尋求祂的指引時，祂會賜予我們所需的智慧和能力，使我們能夠應對生活中的各種挑戰，並成為祂的見證人。

因此，讓我們不斷祈求上帝的智慧與才能，讓祂的靈充滿我們的心靈，指引我們走上正確的道路，以祂的榮耀和恩典來影響我們所觸及的每個人和事物。願我們在追求上帝的智慧與才能的旅程中，不斷成長，更加接近祂的心意。

有智慧與才能的人不僅僅是那些在世俗領域取得了成功的人，更是那些在生活中展現出內在品德和超凡能力的人。這樣的人不僅擁有豐富的知識和技能，還具備著高尚的品德和深刻的洞察力。

首先，有智慧與才能的人是富有謙卑的。他們明白自己的局限性，並願意虛心向他人學習和傾聽別人的意見。他們不因自己的成就而自滿，而是持續地追求進步和成長。

其次，有智慧與才能的人是善於思考的。他們能夠審視問題的多個方面，並以全面的視角來思考和解決問題。他們善於分析和歸納資訊，能夠做出明智的決策，併為未來做出規劃。

此外，有智慧與才能的人是富有創造力的。他們能夠以獨特的方式看待世界，並通過創新和創意來解決問題。他們勇於冒險，不斷嘗試新的想法和方法，以實現他們的目標和願景。

最重要的是，有智慧與才能的人是富有愛心和同情心的。他們關心他人，願意說明他人，並在他人需要時伸出援手。他們能夠建立積極的人際關係，並以慈愛和寬容的態度對待他人。

綜上所述，有智慧與才能的人不僅在智力和技能方面出眾，更重要的是他們擁有高尚的品德和內在修養。他們以謙卑、思考、創造和愛心的品質影響和改變著周圍的世界，成為社會的領袖和靈魂的引導者。

聖經中有很多章節都在教導我們依從上帝而來的智慧。以下是一些相關的經文：

1. 箴言 3:5-6：“你要专心仰赖耶和华，不可倚靠自己的聪明，在你一切所行的事上都要认定他，他必指引你的路。”
2. 雅各書 1:5：“你們中間若有缺少智慧的，應當求那厚賜與眾人，也不斥責人的神，主就必賜給他。”
3. 箴言 9:10：“敬畏耶和華是智慧的開端，認識至聖者便是聰明。”
4. 詩篇 111:10：“敬畏耶和華是智慧的開端；凡遵行他命令的，是聰明的。他的讚美存到永遠。”

這些經文強調了依靠上帝並敬畏祂是獲得智慧的關鍵。通過信靠上帝，我們可以得到超越自己能力的智慧，這種智慧能指引我們的生活，並使我們在人生的旅途中行事更加明智。

我們祈禱

天父上帝，我們在您的面前來祈禱，感謝您賜給我們智慧和啟示。求您幫助我們不要倚靠自己的一時義氣，而是倚靠您的智慧和引導。我們承認，在自己的能力和聰明才智中，我們是有限的，容易迷失方向。但是，當我們轉向您並依靠您的智慧時，您必定指引我們，賜予我們超越世俗的洞察力。

主啊，請讓我們學會放下自己的驕傲和自信，謙卑地尋求您的旨意。讓您的聖靈在我們心中工作，提醒我們在任何時候依靠您，而不是依靠我們自己的理解和認知。

求您賜給我們明智的心思和清晰的判斷力，讓我們在每個決策和選擇中都能聽從您的指引。讓您的智慧成為我們生活中的光明和指路明燈，使我們能夠走上正義的道路，榮耀您的名。奉耶穌基督的名求，阿們。

撒母耳記下 第 20 章

撒下 20：1 有個搗亂的人，名叫示巴，是便雅憫人比克里的兒子，碰巧在那裡。他吹響號角，大聲喊道：「我們沒有大衛的份，耶西的兒子也沒有份！每

以色列啊，人到他的帳幕去！

撒下 20：2 於是以色列人都離棄大衛，跟從比克里的兒子示巴。但猶大人從約旦河一直到耶路撒冷，一直跟在他們的王身邊。

撒下 20：3 大衛回到耶路撒冷的宮殿，就把他留下的十個妃子帶到看守宮殿的房子里。他供養了他們，但沒有和他們同在。她們一直被關在禁閉室里，直到死去的那一天，過著寡婦的生活。

撒下 20：4 王對亞瑪撒說：“叫猶大人三日之內到我這裡來。

撒下 20：5 亞瑪撒去召見猶大時，所花的時間比王為他定的時間還要長。

撒下 20：6 大衛對亞比撒說：“比克里的兒子示巴對我們造成的傷害比押沙龍還要大。帶上你主人的手下，

追捕他，否則他會找到堅固的城市並逃離我們。

撒下 20：7 於是約押的手下、基勒人、伯利人，並一切強大的戰士，都聽從亞比撒的指揮出去了。他們從耶路撒冷出發，去追捕比克里的兒子示巴。

撒下 20：8 他們在基遍的巨石前，亞瑪撒來迎接他們。約押穿著他的軍裝，腰間繫著一條帶子的腰帶，腰帶上鞘裡有一把匕首。當他向前走時，它從鞘中掉了出來。

撒下 20：9 約押對亞瑪撒說：“我的兄弟，你好嗎？然後約押用右手抓住亞瑪撒的鬍鬚親吻他。撒下 20：10 亞瑪撒對約押手中的匕首毫無防備，約押就把匕首他的肚子里，腸子就灑在地上。沒有再次被刺傷，阿馬薩死了。約押和他的兄弟亞比賽該追趕比克里的兒子示巴。

撒下 20：11 約押的一個手下站在亞瑪撒旁邊說：“凡偏愛約押的，凡偏愛大衛的，就讓他跟從約押！撒下 20：12 亞瑪撒躺在路中間，血淋淋地打滾，那人看見所有的軍隊都停了下來。當他意識到所有來到阿瑪薩面前的人都停了下來時，他把他從路上拖到田野里，把一件衣服扔在他身上。

撒下 20：13 亞瑪撒被從路上移走後，眾人都跟著約押去追趕比克里的兒子示巴。

撒下 20：14 示巴經過以色列各支派，到亞伯·伯·瑪加〔或亞伯，甚至伯·瑪加，也在第 15 節〕，並經過伯利人的整個地區，他們聚集在一起跟隨他。

撒下 20：15 約押的軍隊都來了，圍攻亞伯的示巴

貝絲·馬卡 (Beth Maacah)。他們建造了一條通往城市的攻城坡道，它與外部防禦工事相抵擋。當他們砸牆以推倒它時，

撒下 20：16 有個聰明婦人從城裡呼喚說：“聽著！聽！吩咐約押到這裡來，這樣我就可以和他說話了。

撒下 20：17 耶穌向她走去，她問：“你是約押嗎？”“我是，”他回答。她說：「聽聽你的僕人怎麼說。“我在聽，”他說。

撒下 20：18 她繼續說：“很久以前，他們常說：‘在亞伯那裡得到你的答案’，事情就這樣解決了。

撒下 20：19 我們是以色列的和平和忠信的人。你正試圖摧毀一座在以色列的母親城市。你為什麼要

吞併耶和華的產業？

撒下 20：20 “離我遠了！”約押回答說：「我決不能吞併或毀滅！

撒下 20：21 事實並非如此。一個叫示巴的人，比克里的兒子，來自以法蓮的山地，他舉手反對國王，反對大衛。交出這個人，我就撤出城裡。婦人對約押說：「他的頭要從牆上扔給你。」

撒下 20：22 婦人就帶著她的明智勸告去見眾人，他們砍下了比克里的兒子示巴的頭，扔給約押。於是他吹響了號角，他的手下從城裡分散開來，各自回到了自己的家。約押回到耶路撒冷的王那裡去。

撒下 20：23 約押掌管以色列全軍；約何雅達的兒子比拿雅在基勒人和伯利人之上；

撒下 20：24 亞多尼拉姆 [一些七十士譯本手稿（另見列王紀上

4：6 和 5：14）；希伯來語 Adoram] 負責強迫勞動；亞希魯的兒子約沙法是記錄員；

撒下 20：25 示瓦是秘書；撒督和亞比亞塔爾是祭司；撒下 20：26 睚民以拉是大衛的祭司。

撒母耳記下第 20 章繼續講述反抗大衛統治的故事。一個名叫示巴的便雅憫人領導了一場反對大衛的起義，促使國王召集他的軍隊奪回控制權。當軍隊集結時，一個來自亞伯城的女人說服示巴的支援者殺死他，並將他的頭扔到牆上，投向大衛的軍隊。叛亂就這樣被鎮壓了，國王的權力被重新確立了。

這一章還提到大衛的一些官員，包括約押、亞瑪撒和比拿雅。約押仍然是大衛的首席將軍，但亞瑪撒在軍隊中被賦予了權威地位。比拿雅被任命為大衛的保鏢指揮官。

本章的事件表明了維持權力所帶來的挑戰，以及當權者之間忠誠和團結的重要性。叛亂的迅速解決也凸顯了大衛作為領袖的力量和他的軍隊的效力。

撒母耳記下第 20 章繼續記載大衛的統治，重點講述了一個名叫示巴的人領導的新叛亂。以下是本章中一些重要的經文：

一. “現在碰巧有一個一文不值的人，名叫示巴，是便雅憫人比基利的兒子。他吹號說：『我們在大衛里沒有份，在耶西的兒子里也沒有產業。以色列啊，各人都到自己的帳幕去吧！（撒母耳記下 20：1） - 這節經文介紹了示巴和他的叛亂，這是基於以色列人與大衛的統治沒有利害關係的說法。它突出了以色列仍然存在的政治緊張局勢，即使在押沙龍戰敗之後也是如此。

二. “於是亞瑪撒去召見猶大，但他拖延的時間超過了指定給他的時間。大衛對亞比賽說：『比基利的兒子示巴比押沙龍更傷害我們。帶上你主人的僕人去追趕他，免得他到堅

固的城市裡逃跑。(撒母耳記下 20：6-7) - 這節經文表明大衛如何認識到示巴構成的威脅並採取行動阻止他。它還揭示了約押和亞瑪撒之間的持續摩擦，亞瑪撒被任命為約押的軍隊統帥。

三. “然後，那婦人以她的智慧去了所有的人。他們砍下了比基利的兒子示巴的頭，扔給約押。於是他吹響了號角，他們就從城裡散開了，各人都回到了自己的家裡。約押就回到耶路撒冷去見王。(撒母耳記下 20：22) - 這節經文描述了亞伯城的一位聰明婦人在結束叛亂方面所扮演的角色。她的行動表明瞭外交和談判在解決衝突方面的重要性，以及普通人影響歷史進程的潛力。

總的來說，撒母耳記下第 20 章描繪了大衛在試圖維持對以色列的統治時所面臨的持續挑戰。它凸顯了王國內部持續的政治和社會分裂，以及在應對威脅和叛亂方面需要有效的領導和戰略。

在撒母耳記下 20 章中，我們目睹了示巴領導的另一場反對大衛的叛亂。以下是本章的一些主要思考：

示巴的叛亂：示巴是來自便雅憫支派的麻煩製造者，他領導了一場反抗大衛統治的叛亂，召集以色列人放棄對大衛的效忠。示巴的叛亂凸顯了大衛作為君王所面臨的持續挑戰和動蕩，提醒我們領導的複雜性以及異議和分裂的可能性。

約押的忠誠和策略：大衛的指揮官約押迅速採取行動平息叛亂。他追捕示巴並圍攻示巴避難的亞伯伯瑪加城。約押對大衛的忠誠體現在他決心消除對大衛統治的威脅上。他的戰略思維和軍事專長提醒人們，採取果斷行動在保護和維護領導地位方面的重要性。

亞伯·貝絲·瑪加的聰明女人：當約押的軍隊即將摧毀亞伯·貝絲·瑪加城時，一位聰明的女人介入並與約押談判。她勸說人們為示巴的行為負責，並承諾將示巴交給約押。這位睿智的女人展示了外交和談判在解決衝突、防止不必要的破壞和生命損失方面的力量。

示巴的命運：亞伯·貝絲·瑪加的聰明女人履行了她的諾言，將示巴的頭顱交給了約押。示巴的叛亂很快被撲滅，強調了那些起來反對上帝受膏君王的人的後果。它提醒人們叛逆的潛在結果以及忠於上帝所揀選的領袖的重要性。

對合一和忠誠的反思：第 20 章強調了合一和忠誠在王國中的重要性。大衛的統治一再面臨挑戰，約押和亞伯·貝絲·瑪加的智慧女人的行為凸顯了保持團結和忠於既定權威的重要性。它提醒人們分裂的潛在後果以及站在一起所帶來的力量。

總的來說，撒母耳記下第 20 章對示巴的叛亂、約押的忠誠和策略、亞伯·貝絲·瑪加外交的聰明女人、叛亂的後果以及團結和忠誠的重要性進行了反思。它提醒人們領導人面臨的持續挑戰、採取果斷行動的必要性、解決衝突的外交力量以及面對反對派保持團結的重要性。